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 Брегзит’. Ограничити гласачко право руралне Србије, само писмени и они испод 60
година да гласају!” Овакву поруку је, наводно, са свог твитер налога упутила социолог
Весна Пешић. У таблоидима се појавила и илустрација на којој се виде фотографија и
ознаке профила Пешићеве на овој друштвеној мрежи, уз споран коментар, објављен 24.
јуна, поводом одлуке Британије да напусти Европску унију. По том тумачењу, она се
заложила за укидање права гласа сеоском становништву и старима, с обзиром на то да
су управо ове категорије становништва у Уједињеном Краљевству већински подржале
напуштање ЕУ.

  

  Весна Пешић, међутим, за „Политику” негира да је икада написала тако нешто и тврди
да је спорна реченица резултат „фотошопа”.   

„Где сам то ја написала, где бих ја то забранила ’сељацима’, како пишу, а и старијима од
60 година да гласају? Сви на ’Твитеру’ знају да је реч о монтажи. Било би стварно
смешно да ја то заиста поручим. Не само да су то измислили него су на основу те лажи
додали да сам фашиста и друге увреде”, поручује Пешићева.

  

Она подсећа да је и раније говорила о томе да постоји рачунарски програм где је могуће
направити лажне ’твитове’ и подметнути их некоме.

  

„Имала сам више проблема са тим лажним порукама. Ту наводну информацију сада је
објавио ’Информер’ и очигледно је да су тако нешто учинили због онога што говорим и
пишем о Александру Вучићу”, категорична је Пешићева.
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Данас није било могуће ући на њен твитер налог, а Пешићева нам је објаснила да је
„закључала” свој профил тако да је сада доступан само онима који су њени „пратиоци”.
Ипак, преко твитер пријатеља Весне Пешић добили смо њен твит о ’брегзиту’ у коме
наводи: „У ВБ победила паланка: Лондон за ЕУ, провинција за нацију. Константиновић,
заувек и свуда. Fuck palanka!”

  

Чедомир Јовановић на „Tвитеру” о „олошима око нас”

  

После „брегзита” на „Tвитеру” се огласио и лидер Либерално-демократске партије
Чедомир Јовановић. Он је поручио да је „брегзит омогућио да схватимо колико је ЕУ
велика”, а „олош који слави око нас живи је доказ зашто европска Србија мора бити
створена”.

  

(Политика)
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